

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

10. 9. 2023

Zpověď – navíc tento týden na faře (rezervace na webu) ve středu od 19:00 do 20:30 (P. Jelínek) a v pátek od 19:00 do 20:30 (M. Brhel).

Dovolená o. Miloslav – od pondělí 11. 9. do středy 13. 9.

Pomazání nemocných – čtvrtek 14. 9. při mši svaté. Pro ty, kteří přijmou svátost pomazání nemocných, bude po mši krátké posezení na faře. Prosíme zájemce, aby se napsali do tabulky vzadu v kostele nebo zavolali pastoračního asistentce (739 315 199). Pomazání nemocných se doporučuje přijmout, když člověk začíná být v nebezpečí smrti, kdykoli těžce onemocní, když má před závažnou operací nebo když mu ve stáří značně ochabují síly. Je možné přijmout víckrát. Před přijetím se doporučuje svátost smíření.

Adorace – čtvrtek 14. 9. od 19:00 do 20:00 v kostele sv. Jakuba. Rezervace na hlídání na webu farnosti.

Povídání mládeže o SDM v Lisabonu – 16. 9. v 18:00 v kostele. Srdečně Vás zveme na fotky, videa a zážitky mladých naší farnosti ze světového setkání.

Sbírka na církevní školství – neděle 17. 9. po všech mších svatých. Více informací o církevním školství je na webu „Aktuality“ a na nástěnce.

Sbírka na opravu kostela – z minulé neděle byla 38 045,- Kč. Děkujeme za Vaše dary. Informace o sbírkách jsou na webu a na nástěnce ekonomické rady. S podrobnějším vyúčtováním Vás seznámíme na farním shromáždění v pátek 13. 10. po mši sv.

Rozšířená adorace – podrobnosti k rozšířené adoraci, včetně podmínek pro její rezervaci, která bude probíhat stejným způsobem jako registrace na zpověď, jsou k dispozici na webu farnosti „Aktuality“ nebo v papírové formě na stolku u tištěných ohlášek k rozebrání. Jsou zde uvedeny i kontakty na osoby, které lze oslovit, pokud se nebudete moci rezervovat online. Rezervace bude možná od pondělí 11. 9., první adorace v kapličky na Koubovce by měla proběhnout v týdnu od 2. 10., pokud se najde dost zájemců. Pravidelná adorace v kostele se nemění.

Duchovní obnova pro ženy naší farnosti v Rokoli – od 6. do 8. 10. 2023. Více informací na webu farnosti „Plánované akce“ a na stolku vzadu v kostele, kde je možné se i přihlásit.

Farní výlet do Poličky – sobota 14. 10., cestou se stavíme také v Ústí nad Orlicí za P. Janem Pitřincem. Více informací na webu a na nástěnce vzadu v kostele. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na věž v kostele v Poličce (světnička B. Martinů), vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději do středy 20. 9.

Rozpis výuky náboženství – na webu i na nástěnce.

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.

Fotky k výročí 50. let kněžství o. A. Špuláka – na nástěnce vzadu v kostele. Děkujeme za vytvoření.

Poděkování – všem, kdo se jakkoli podíleli na přípravách a úklidu zahajovacího ohně na farní zahradě a na přípravě 1. svatého přijímání (výzdoba kostela, muzikanti, občerstvení...).